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La perception de l’image de la Chine.

* La question posée : «Veuillez me dire si vous avez une opinion très favorable, favorable, défavorable ou très 

défavorable de la Chine». Les pourcentages prennent en compte les «Très favorable» et «Favorable». Le pour-

centage pris en compte est celui de la dernière année où le résultat est disponible pour le pays où l’enquête a 

été menée régulièrement entre 2002 et 2019. 
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Source: Pew Research Center - Global Attitudes and Trends (les dernières données datent du printemps 2019). 


